Področno planinsko orientacijsko tekmovanje – PESNICA 2006

8. april 2006

PD Maribor Matica : vodja Aleš Glavnik, tehnični vodja Eder Ivan

Ekipa PD : _______





Doseženo število točk _____ od 50

Praktične naloge iz teme

VRISOVANJE KT
Kategorija C, D
Navodilo za reševanje :

V skladu s Pravili POT je možno pri vsaki nalogi dobiti število točk, ki so v oklepaju (a,b,c(, kjer pomeni a=pravilno odgovorjena / rešena naloga, b=nepravilno odgovorjena / rešena naloga, c=ekipa ne reši naloge.

Naloga je rešena pravilno tedaj, ko je pravilno označena lega KT na priloženi karti.

Naloge se rešujejo s pomočjo priložene karte.

START :

START je določen s pomočjo naprave GPS (v UTM projekciji):

N = 161,687 km

E = 52,71 km vzhodno od srednjega poldnevnika cone

Pri tem upoštevaj, da velja približna povezava med Gauss-Kr(gerjevo in UTM projekcijo:

y - E =  365 m, x -  N =  1,05 km

(20, -20, -20(
KT1 :

KT1 je v naravi kota 331 (62, 53).
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KT2 :

S kote 344 (62, 54) vidimo KT2 pod naklonskim kotom 223t. S KT2 vidimo koto 344 (62,54) pod kotom 161°. Absolutna višina KT2 je 305 m.
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KT3 :

Iz KT3 vidimo KT4 pod kotom 19(, iz KT2 pa vidimo KT3 pod kotom 135(.
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KT4 :

KT4 je od KT2 oddaljena prav toliko, kot je KT5 oddaljena od KT6. Iz KT4 vidimo START pod kotom 268(.
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KT5 :

KT5 je oddaljena od STARTA ravno toliko kot od KT7, od KT2 pa je oddaljena 1850 metrov (severno presečišče).
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KT6 :

KT6 je od trigonometra v kvadrantu (63, 53) oddaljena 75 metrov v severni smeri.
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KT7 :

Točko KT7 je traser določil tako, da je na trigonometrični točki 304 (63,52) opazil zajca, ki beži pred zajčico. Tekla sta s hitrostjo 25 m/s ob robu ceste v smeri SSZ. Po 6 sekundah je zajec zapustil cesto in še naprej tekel v isti smeri, dokler ni pritekel na koto. Od trenutka, ko ga je opazil traser, je tekel natanko 9 sekund. V trenutku, ko je stal na koti in preverjal, če ga zajčica še vedno zasleduje, je v smeri 346° zagledal skrivališče, se pognal z dolgimi poskoki proti njemu in ga dosegel v 5 sekundah. Ker je bil gozd gost, da zajčica ni več videla in to se imenuje KT7. Tedaj pa je priletel orel in v trenutku, ko je zagledal zajca, se je …Ampak to pa je že zgodba za prihodnjič!
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